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Circ. 36
                                                                                                        A tutto il Personale scolastico 
IC Altavilla Vicentina
OGGETTO: STRUMENTI DI ACCOMPAGNAMENTO ALLE ATTIVITA’ DEL GLO
Ad integrazione della circolare n. 24, si informa che a rettifica della nota USR prot.n. 15938 del 10.09.21 avente ad oggetto “Governance dell’Inclusione: integrazione strumenti di accompagnamento alle attività del Gruppo di Lavoro Operativo (GLO) – Decreto Interministeriale n. 182 del 29 dicembre 2020” e in osservanza di quanto comunicato dal Ministero dell’Istruzione con Nota prot. n. 2044 del 17.09.21 avente ad oggetto "Sentenza n. 9795/2021 del 14/09/2021, TAR Lazio. Indicazioni operative per la redazione dei PEI per l’a.s.2021/2022", si provvede alla ripubblicazione dei materiali relativi al Gruppo di Lavoro Operativo (GLO) per l’inclusione degli alunni con disabilità, proponendone l’adozione generalizzata da parte delle Istituzioni Scolastiche di ogni ordine e grado nel corrente anno scolastico 2021/2022. 

Le Istituzioni Scolastiche, nell’ambito della loro autonomia, potranno pertanto avvalersi nella loro attività del materiale di cui all’oggetto, disponibile nel portale Sharepoint di questo Ufficio Scolastico Regionale ed accessibile con credenziali della segreteria e/o del Dirigente scolastico.
I docenti, qualora avessero difficoltà ad accedere a tale documentazione, possono segnalare il problema tramite mail all’indirizzo: collaboratorids@icaltavillavicentina.edu.it.

Si ringrazia per la collaborazione.
                                                       LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Prof.ssa Cinzia MASELLA

                                                               




 Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi 

                                                                                                          

          e per gli effetti dell’art. 3, c. 2 D.Lgs n. 39/9
ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE “G. MARCONI” 
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