INGREDIENTI DAL 18/03/2024

BROCCOLI BIO ALL'OLIO: broccoli bio, olio exra vergine di oliva, sale.
CAROTE BIO ALL'OLIO: carote bio, olio extra vergine d'oliva, sale.
FAGIOLINI BIO ALL'OLIO: fagiolini bio congelati, olio exra vergine di oliva, sale.
FARINATA DI CECI BIO: farina di ceci bio, acqua, sale, olio extravergine di oliva
FETTINA TACCHINO BIO PIASTRA: carne di tacchino bio, sale, erbe aromatiche, olio exra vergine di oliva.
FRITTATA BIO AL FORNO: uova(3), latte(7), formaggio grana(3)(7), sale.
GELATO: gelato pannetta(7)
GNOCCHI AL POMODORO BIO: semola di grano duro(1) (6), patate 33%, acqua, sale, sedano bio(9), carote bio , cipolle bio , olio extrav., polpa di pomodoro bio, sale fino, zucchero.
HAMBURGER DI MERLUZZO AL FORNO: merluzzo(4), patate bio, fecola di patate, sale, grana grattuggiato(3)(7), pane grattuggiato(1), misto uovo biologico(3).
INSALATA BIO E CAROTE BIO: insalata bio e carote bio
INSALATA DI CAPPUCCIO BIO: cappuccio bio
INSALATA DI FINOCCHI BIO: finocchi bio
MERLUZZO GRATINATO: merluzzo cong.(4), olio di oliva, pane grattuggiato(1), formaggio gratuggiato(3)(7), aglio, erbe aromatiche, sale.
PASSATO DI VERDURE BIO CON  PASTINA BIO: verdure mista biologiche(9), patate biologiche, sale, pastina bio di semola di grano duro(1)(6).
PASTA ALL’UOVO AL FIORDILATTE E PISELLI BIO P.U.: pasta all'uovo(1)(3)(6), sale, olio exrevergine bio, farina bianca 00(1), latte(7), piselli bio, sale.
PASTA ALL’UOVO AL RAGU' BIO P.U.: pasta all'uovo(1)(3)(6) olio extravergine di oliva, sale, sedano bio(9), carote bio , cipolle bio , olio extrav., polpa di pomodoro bio, sale fino, pollo, bovino, tacchino.
PASTA BIO AL PESTO: pasta di semola biologica(1)(6), olio exra vergine di oliva, sale, basilico, mandorle pelate(8), aglio, grana grattuggiato(3)(7), olio exra vergine di oliva, olio extravergine d'oliva
PASTA BIO AL POMODORO BIO: pasta di semola di grano duro bio(1)(6), sale, sugo al pomodoro bio (sedano bio(9), carote bio , cipolle bio , olio extrav., polpa di pomodoro bio, sale fino, zucchero).
PASTA BIO ALL'OLIO: pasta di semola biologica(1)(6), olio extravergine di oliva, sale fino.
PASTA BIO ALL'ORTOLANA BIO: pasta di semola di grano duro bio(1)(6), olio exra vergine di oliva, sale, sedano bio(9), carote bio , cipolle bio , olio extrav., polpa di pomodoro bio, sale fino, zucchero, piselli bio, carote bio.
POLPETTE DI MANZO BIO  ALLA PIZZAIOLA: -carne di bovino bio 51%, proteine vegetali reidratate, ketchup, pomodoro, spezie, aromi, pangrattato, sedano, carota, cipolla, spezie, sale.olio extra vergine di oliva.
POLPETTONE POLLO E TACCHINO BIO: anca/sovracoscia, pollo fresco, sopracoscia/anca tacchino, pane grattugiato(1), fecola, grana grattuggiato(3)(7), sale.
PURE' DI PATATE BIO: patate bio, latte intero (7), grana padano (3)(7), burro(7), noce moscata, sale.
RISO BIO ALLA CANTONESE P.U.: riso bio, olio extravergine di oliva, sale, piselli bio, uova bio(3), prosciutto, emmenthal(7).
RISO BIO ALLE ZUCCHINE BIO: riso bio, latte fresco(7), zucchine bio, farina bianca 00(1), olio di semi di girasole, sale.
ROSTICCIATA DI POLLO BIO: sovracoscia/anca pollo bio, passata di pomodoro bio, olio semi di girasole, carote biologiche, cipolla biologica, sedano(9), sale.
UOVA BIO STRAPAZZATE: uova biologiche(3), latte intero bio(7), formaggio grana padano(7), sale.
YOGURT INT ALLA FRUTTA BIO: latte intero(7), zucchero, frutta 7%, fermenti lattici vivi, aromi.
ZUCCHINE BIO TRIFOLATE: zucchine bio, olio extrvergine di oliva, sale, aglio

